‘Starosta Wielickl

Rynek Gémy 2

324020 Wieliczka
— ; NeD-orppe | Anemosiat prostﬁtgé:z*::;zizgozprQZna PBS(Z | poacizos . fj?i ;370 §MD:§:;;- o i 13
N-C2 | 30 MFA Zlaczka mufowa di={125 | 004 | 1,12
NC2 | 1] HSE Tréjnik 60 lub 90 stopni § d1={160 - 024 | 0,24
Nc2 | 1 FLEX Przewsd elastyczny iod=1ns
naa | 1] AEX Praowsd sy N I
N-G2 |1 FLEX Przewdd elastyczny d=i125
NGz | 1] FLEX Przewdd elastyczny d={125
Ne2 | 1 Fex | Przewtd elastyczny S
N-C2 | 1 FLEX Przewod elastyczny d={126
Nc2 |1 FLEX Przewdd elastyczny d={125
MN-E? 1 FLEX Przewod elastyczny d={125
N-C2 § 1 FLEX Przewod elastyczny d=i125
N-C2 | 1 FLEX Przewéd elastyczny d=i125
NC2 |1 FLEX Przewdd elastyczny | d=i2s
N-C2 | 1 FLEX Proowed clastyczny | d=i125
N-C2 1 FLEX Przewod elastyczny d={125
N-C2 : 1 FLEX Przewdd elastyczny d={125
TNcz 1| FLEX Przewsd elastyczny d=l125
N-C2 3 Przepustnica okragta d={125
N-C2 ] H CD1*+0 Przepustnica okragla d=i125
N-C2 | 12 co1* Anemostat okragly D2={125
N-C2 1 BGE Kolano prasowane alfa=§90
N-C2 iwm BGE T Kolano prasowane alfa=%90
N-C2 : 13 BGE Kolano prasowane aI!a:-EQD
N-C2Z ; 4 BGE Kolano prasowane maliﬁ 45
NC2 |1 BGE Kolano prasowane alfa=i2,77004
N-C2 %m; AYE Symetryczny trojnik 45 stopni ; d1=h12s
N-C2 ém1w T AvE ] Symetryczny Iréjnik 45 stopni dms
Necz | ATE Symelryczny tréjnik 90 stopni d1=200 |
N-C2 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1={200 ?
N-C2 | 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1={160 032125 n=f215 | 021 0,21
N-C2 | 3 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di={125 | asjios A;;ﬁ;&mi 016 | 0,47
Sys. | Szt Typ Nazwa _E Wymiary i Pow. [mziyg Pow. calk. [m2]
N-C3 1 WA Kolano asymetryczne alfa=;90 %
NC3 | 1]  USE Redukja symelryczna d1=200 ;
N-C3 2 USE Redukcja symetryczna di={160
N-C3 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=i315
N-C3 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1={315
N-C3 1 TUBE* Przewdd okragly d1={250
N-C3 1 TUBE* Przewod okragly u :‘1~1: 200
N-C3 | 1 TUBE* Przewsd okragly d1=1200
NC3 | 1 TUBE* Przewod okragly d1={200
NC3 | 1 TUBE* Przewod okragly d1=/200
N-C3 § 1 TUBE* Przewdd okragly {mcﬁ: 160
N-C3 | 1 TUBE* Przewsd okragly | a1=i160 Mi '
NC3 | 11 TUBE* Przewdd okragly | a1=160 ]
NC3 | 1] TuBer Przewad okragly “di=l160 !
‘N3 L1 TueEr Przewd okragly d1={160 § i
NC3 | 1| TUBE* Przewsd okragly d1=}160 ] i
NC3 | 1] TUBE Przewdd okragly WE i
N-C3 |1 TUBE* Przewod okragly ! !
N-C3 | 1 TUBE* Przewdd okragly :
N-C3 _§M1W TUBE’ Przewod okragly
NC3 | 1 TUBE* Przewdd okragly
N-C3 1 TUBE* Przewdd okragly
N-C3 1 TUBE* Przewod okragly
N-C3 w{m ) TUBE* - Przewod okragly
N-C3 § 1 TUBE* Przewéd okraghy
N-C3 mzm TUBE* Przewdd okragly
N-C3 : 1 TUBE* Przewdd okragly
NC3 | 2 TUBE* Przewdd okragly
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